e | 'échelle horizontale est dédiée au nombre
d’articles vendus. L'axe vertical représente k
les gains associés.

The x-axis shows the number of sold items. On the
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y-axis, we can see the corresponding profits. 4 Units
. €
¢ | a performance actuelle laisse penser que i ~° Actual
I’objectif ne sera pas atteint. ’
Our current performance suggests we won’t hit our
targets. ] Month
250_ Today

e | e résultat net prévu devrait atteindre I’équilibre
financier dans les deux ans.
Projected net income should reach break-even i
within the next two years.
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e Comme prévu, I'expansion de la compagnie A
est plus rapide que celle de B.

Company B is increasing at a slower rate than A.

As expected, company A is growing faster than B. € Company B
e | a compagnie B évolue moins vite que la A. __/

e | a compagnie A a eu de meilleurs résultats que la B.
Company A outperformed company B.
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